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Верболоз Людмила Василівна  

 

 

Народилася 31 серпня 1977 року у родині службовців у селі Заліси 

Ратнівського району Волинської області.  

З вересня 1984 до липня 1992 року навчалася у Заболотівській середній 

загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів, де й отримала свідоцтво про неповну 

середню освіту. 

Після закінчення школи вступила на навчання до Солонянського 

професійно-технічного училища №84, яке закінчила у липні 1995 року, 

одержавши диплом бухгалтера сільськогосподарського виробництва з 

одержанням середньої освіти.  

З грудня 1995 року до грудня 1999 року працювала секретарем у 

Солонянській неповній середній школі. 

З грудня 1999 року призначена секретарем керівника Солонянської 

районної ради; з 2001 року працює на посаді головного спеціаліста 

організаційного відділу виконавчого апарату районної ради. 

У 2003 році закінчила Дніпропетровський транспортно-економічний 

технікум за спеціальністю «Діловодство», а у 2007 році - Приватний вищий 

навчальний заклад «Харківський соціально-економічний інститут» і отримала 

повну вищу освіту за спеціальністю «Соціальна робота». 

3 листопада 2009 року призначена на посаду начальника відділу 

управління майном спільної власності територіальних громад району.  

З 1 вересня 2010 року слухач спеціальності «Державне управління» 

Дніпропетровського регіонального інституту державного управління 

Національної академії державного управління при Президентові України.  

Заміжня. Чоловік: Верболоз Олександр Юрійович, 1975 року народження, 

син: Верболоз Роман Олександрович, 1998 року народження, учень 

комунального закладу освіти «Солонянська середня загальноосвітня школа №1 

І – ІІІ ступенів Солонянської районної ради Дніпропетровської області». 

Протягом усього часу навчання сина обиралася на громадські посади 

голови батьківського комітету класу, заступника голови ради закладу, члена 

батьківського комітету закладу. З вересня 2010 року обрано головою 

батьківського комітету закладу.  

 


